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Carinska agencija Zelinka stabilna je i pouzdana tvrtka s više od 25 godina iskustva u području 
carinjenja i međunarodne trgovine. Cilj nam je pružiti usluge visoke kvalitete u području carine. 
Već poslujemo u 20 podružnica u 6 europskih zemalja – zahvaljujući našoj strateškoj ekspanziji 
pokrivamo gotovo cijelu istočnu Europu i Ujedinjeno Kraljevstvo, gdje našim klijentima pružamo 
sveobuhvatne carinske usluge: obradu dokumenata za sve carinske režime, osiguranje carinskog duga, 
komunikaciju s carinskim tijelima, savjetovanje u području carinske problematike, propisa i tarifne 
klasifikacije, pomoć i savjetovanje o uvođenju certifikacije AEO i CTPAT. 
Početak radnog odnosa je stvar dogovora, a ukoliko bude interesa s obje strane, brzo ćemo se i 
osobno sresti na intervjuu! Menadžer za ljudske resurse iz Češke javit će vam se oko mogućeg 
datuma. 

ŠTO MOŽETE OČEKIVATI KOD NAS? 

Želimo proširiti poslovanje naše tvrtke na Hrvatsku i stoga tražimo osobu koja prihvata velike izazove 
i spremna je s nama od temelja izgraditi novu podružnicu. Pružat ćete usluge u skladu s lokalnim 
propisima, komunicirati sa sjedištem u Češkoj, kreirati i razvijati portfelj klijenata (već imamo 
zainteresirane, tako da neće biti od samog početka), sudjelovati u strateškom razvoju u regiji i 
surađivati s državnim tijelima i drugim partnerima. 

ŠTO MI OČEKUJEMO OD VAS? 

Imate najmanje 10 godina iskustva u području carine i najmanje 5 godina na rukovodećoj poziciji. 
Zbog međunarodnog poslovanja tvrtke, obavezno je znanje engleskog jezika na komunikativnoj 
razini. 
Poznavanje lokalnog carinskog i poreznog upravljanja nužno je za ovu poziciju. 
Imate i vještine kao što su izvrsna organizacija, komunikacija, samostalno i poduzetničko ponašanje. 
Prednost je ako ste u prošlosti već bili uključeni u proces osnivanja nove podružnice. 

ŠTO VAM NUDIMO? 

Nudimo zanimljivu financijsku naknadu koja je sukladna odgovornosti koju nosi ovo radno mjesto. 
Imat ćete ključnu ulogu u širenju naše tvrtke u novoj zemlji. 
Povjerenje i istovremeno podršku  sjedišta i uprave tvrtke.  
Priliku za profesionalni razvoj zajedno s podružnicom. 
Pozadinu stabilne tvrtke koja je važna figura u carinskom području na europskom tržištu. 
 
Ako ste se prepoznali u većini navedenih točaka, ne oklijevajte i pošaljite nam svoj CV, a mi ćemo 
nestrpljivo čekati osobni susret s Vama. 
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